

**MINISTÉRIO DA ECONOMIA**

**Procuradoria da Fazenda Nacional no Estado da Bahia**

**Edital PFN-BA/ME nº 8, de 12 de setembro de 2022**

**A PROCURADORIA DA FAZENDA NACIONAL NO ESTADO DA BAHIA**, tendo em vista a Lei nº 11.788, de 25 de setembro de 2008, o Decreto nº 9.427, de 28 de junho de 2018 e a Portaria PGFN nº 2614, de 4 de março de 2021, resolve **RETIFICAR** o Edital 07/2022 para o preenchimento de vagas de estágio remunerado de nível superior em Direito.

**RESOLVE:**

Retificar o Edital Nº 7/2022, de 05/09/2022, publicado em 06/09/2022, Ano 6 Edição 9.4, pág 2, conforme abaixo discriminado:

Onde se lê:

**5. DO CRONOGRAMA**

5.1. O processo seletivo observará o seguinte cronograma:

<b>Cronograma</b>	<b>Início</b>	<b>Fim</b>
Divulgação do Edital	<b>06/09/2022</b>	
Período de Inscrição	<b>09/09/2022</b> A <b>14/09/2022</b>	<b>Até às 17h ou até o limite de 80 inscritos</b>
Prova	<b>19/09/22</b>	<b>Das 15h às 16:30</b>
Resultado Preliminar	<b>26/09/22</b>	
Interposição de Recursos	<b>27/09/22</b>	<b>Até 17h</b>
Análise de Interposição de Recursos	<b>28/09/22</b>	
Divulgação do Resultado Definitivo	<b>30/09/22</b>	

**Leia-se:**

**5. DO CRONOGRAMA**

5.1. O processo seletivo observará o seguinte cronograma:

<b>Cronograma</b>	<b>Início</b>	<b>Fim</b>
-------------------	---------------	------------

Divulgação do Edital	<b>06/09/2022</b>	
Período de Inscrição	<b>14/09/2022</b> <b>A</b> <b>28/09/2022</b>	<b>Até às 17h ou até o limite de 80 inscritos</b>
<b>Prova</b>	<b>29/09/22</b>	<b>Das 15h às 16:30</b>
<b>Resultado Preliminar</b>	<b>05/10/22</b>	
Interposição de Recursos	<b>06/10/22</b>	<b>Até 17h</b>
Análise de Interposição de Recursos	<b>07/10/22</b>	
Divulgação do Resultado Definitivo	<b>10/10/22</b>	

**LUCIANO ROBERTO BANDEIRA SANTOS**

Procurador-chefe da Pfn/Ba



A autenticidade deste documento poderá ser verificada acessando o link:

<https://boletim.sigepe.planejamento.gov.br/publicacao/detalhar/140561>

Sistema de Gestão de Pessoas - Sigepe